A

S 0l & AHEY I

Al A

P5EE FH 1 5] UBE STAIRA
SA STAIRIA
Hu: MR e
9l AAE 2 (2ol z8l)
SA - B S9(SH) - NIRAY - BES o &r o - HIDS2
STAIRA 48,833, 186 48,776,398 56,788
2 18,491,000 18,791,000 300,000
< 9,452,574 9,452,574 0
2 20,889,612 20,532,824 366,788
axg B2 14,655,526 14,297,526 358,000
= 8,311,314 8,311,314 0
2 6,344,212 5,986,212 358,000
45T 2o 3,813,955 3,748,955 65,000
OLAE FHIAY 65,000 0 65,000
401 AIEBIZ 2 THE] 65,000 0 65,000
01 A& 65,000 0 65,000
O o4H FHIAY(EXRA ¥ FH)
65,000,002 65,000 0 65,000
NATAL BB Y 22 10,650,571 10,357,571 298,000
= 8,299,914 8,209,914 0
2 2,350,657 2,057,657 293,000
SEXT S0E MBS HLAL(S/HE) 2,397,286 2,397,286 0
= 1,893,266 1,893,286 0
2 504,000 504,000 0
401 AlEEI K 2OHE] 2,397,286 2,397,286 0
= 1,893,286 1,893,286 0
2 504,000 504,000 0
01 A& 2,087,286 1,950,984 8,30
O SEXP S0E YL HLA
2,087,286,0002 2,087,286 1,950,984 8,30
= 1,608,886 1,540,707 68,179
2 428,400 410,277 18,123
03 Al& =T 0 8,302 86,302
O SEX7 S0E MBS HLAY Al
S 02 0 8,302 786,302
= 0 68,179 268,179
2 0 18,123 A18,123
SYXT S0E MBS HLAI(S/HE) 1,557,286 1,557,286 0
< 1,467,286 1,467,286 0
2 90,000 90,000 0
401 AIEBI L2 THE] 1,657,266 1,557,286 0
= 1,467,286 1,467,286 0
2 90,000 90,000 0
01 Al 1,057,286 1,201,224 56,062
O SYNP S0E HBES HLAL
1,257,286, 0002 1,257,286 1,201,224 56,062
= 1,230,286 1,185,997 44,289
2 27,000 15,227 1,773
03 Al S CHHI 0 56,062 256,062
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2A:
X XH -
o e

=aak

L = 1
N
NETAE 2E L 2

SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 N E o HlRE2

O SYNT S0E MBS HZAY AL

LYl (05! 0 56,062 A56,062

T 0 44,289 AN44,289

2 0 1,773 AN,T773

ST S0E MBS HLAY(Z/HE) 2,508,571 2,508,571 0

= 1,981,771 1,981,771 0

= 526,800 526,800 0

401 AlEHIZ 20| 2,508,571 2,508,571 0

= 1,981,771 1,981,771 0

= 526,800 526,800 0

01 A& 2,067,571 1,953,695 103,876
O 2UNT SHE MBS HLAY Al

i 2,057,571,000& 2,057,571 1,953,695 103,876

== 1,625,481 1,543,419 82,062

2 432,090 410,276 21,814

03 Al S CHYI 0 103,876 A 103,876
O 2UNT SHE MBI WLAY Al

S0yl ()= 0 103,876 A 103,876

= 0 82,062 282,062

[ias 0 21,814 A21,814

ZH BESXT sHEMESS HLAML(Z/HE 1,428,571 1,428,571 0

= 1,128,571 1,128,571 0

ik 300,000 300,000 0

401 AIEHIZ 2018 1,428,571 1,428,571 0

s 1,128,571 1,128,571 0

2 300,000 300,000 0

01 Al&HI 828,571 718,015 110,556
O BB FEXNT SOEMEES HLA

A&t 828,571,000& 828,571 718,015 110,556

= 654,571 567,232 87,339

= 174,000 150,783 23,217

03 Al = CHb| 0 10,556 AT10,55
O B FEXNT SOEMHES HLAY

INE=ESI L]l 0 0 110,556 A 110,556

T 0 87,339 A87,339

2 0 23,217 £23,217

ST sHEMSS LA (Z/EHE) 1,143,000 1,143,000 0

= 903,000 903,000 0

= 240,000 240,000 0

401 AlEHIZ 20| 1,143,000 1,143,000 0

= 908,000 908,000 0

= 240,000 240,000 0

01 A& 843,000 802,572 40,428




M ATARA
B AL 2
SRl AATAIM HE U B (crol: m2)
SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 N E o HlRE2
O 2EXT SOHEMERS HZAY Al
bl 843,000, 0002! 843,000 802,572 40,428
= 666,000 634,062 31,938
2 177,000 168,510 8,490
03 Al & SCHH| 0 40,428 A40,428
O 2NT SHEMEBS HLAY Al
SOyl 02 0 40,428 £40,428
= 0 31,938 £31,938
2 0 8,490 18,490
S NYNHC HIATSY DEALY (/RS 1,322,857 1,322,857 0
= 926,000 926,000 0
2 396,857 396,857 0
401 AIEBI L= ThY| 1,322,857 1,322,857 0
= 926,000 926,000 0
2 396,857 396,857 0
01 Alt 1,315,677 1,275,234 40,443
O USE NLALET HIARSY PEAY
A&t 1,315,677,0002! 1,315,677 1,275,234 40,443
= 920,974 892,664 28,310
2 304,703 382,570 12,133
03 Al& 2 CHH 7,180 47,623 ~40,443
O UES NYA4T HIAZ2Y TEA
NEET:] 7,180,0002 7,180 47,623 Ad0,443
= 5,026 33,3% 228,310
2 2,154 14,287 A12,133
NI SO EMBS S HLAY 298,000 0 298,000
401 AIEBI L2 TH| 298,000 0 298,000
01 Alt 298,000 0 298,000
O JI&XT SOEMERS HLAY DI
EIONPEBT 298,000, 0008 293,000 0 298,000
S 22 33,462,29% 33,825,510 £363,216
2 18,491,000 18,791,000 300,000
= 1,141,260 1,141,260 0
2 13,830,034 13,898,250 263,216
S =9 9,372,780 9,285,99% 86,784
2 2,203,000 2,208,000 0
2 7,169,780 7,082,9% 86,784
420 L SHBLH2IZ(BI0) AL 4,019, 184 3,982,400 86,784
402 QIHRHE0IH 3,996,784 3,910,000 86,784
03 SI2FSIEt ARt 3,996,784 3,910,000 86,784
O BT0 23JI&X 86,784,0002! 86,784 0 86,784
ST At 24,089,514 24,539,514 450,000
2 16,288,000 16,588,000 300,000
< 1,141,260 1,141,260 0

w




M =EAA
g o=k 212
el Stk AMY (SH9 H2)
S - BE - BI(3) - NRAY - BAS il v ol H o CImE==
z 6,660,254 6,810,254 150,000
S St=HeAE SEA(=HI) 1,244,000 1,244,000 0
= 600,000 600,000 0
< 128,800 128,800 0
z 515,200 515,200 0
401 AIEHIZL 20| 1,244,000 1,244,000 0
= 600,000 600,000 0
< 128,800 128,800 0
i 515,200 515,200 0
01 Al&€HI 888,000 894,000 6,000
O & ot=HelAlE SEMY
888,000,000& 888,000 894,000 6,000
= 425,000 425,000 0
< 97,180 97,180 0
i 365,820 371,820 26,000
02 Zeltl 356,000 350,000 6,000
O HE ot=HelAlE SEMY
356,000,000& 356,000 350,000 6,000
= 175,000 175,000 0
< 31,620 31,620 0
i 149,380 143,380 6,000
84 01 s0{E DIScteT ALY (ZHI) 4,545,951 4,545,951 0
= 3,155,000 3,155,000 0
< 260,380 260,380 0
i 1,130,571 1,130,571 0
401 AIEHIYL 20| 4,545,951 4,545,951 0
= 3,155,000 3,155,000 0
< 260,380 260,380 0
= 1,130,571 1,130,571 0
01 Al&ZHI 4,363,951 4,463,951 100,000
O &4t 91 s0E DISoke=S SUHAMY
4,363,951,000& 4,363,951 4,463,951 100,000
= 2,997,600 3,097,600 100,000
< 255,460 255,460 0
= 1,110,891 1,110,891 0
02 Zell 182,000 82,000 100,000
O &4t o1 s0E DISdksE SUHAY
182,000,000& 182,000 82,000 100,000
= 157,400 57,400 100,000
< 4,920 4,920 0
i 19,680 19,680 0
2 SteHelAl" SEAE (=) 816,000 816,000 0
= 407,000 407,000 0
< 82,400 82,400 0
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M =EAA
g o=k 212
el Stk AMY (SH9 H2)
S - BE - BI(3) - NRAY - BAS il v ol H o CImE==
z 326,600 326,600 0
401 AIEHIL 20t 816,000 816,000 0
= 407,000 407,000 0
< 82,400 82,400 0
z 326,600 326,600 0
01 Al&ZHI 716,000 756,000 40,000
O 2tk St=relAld SEAE
716,000,000& 716,000 756,000 40,000
= 337,000 377,000 40,000
< 76,400 76,400 0
i 302,600 302,600 0
02 Zell 100,000 60,000 40,000
O 2t4hg ot=xelAld SEAE
100,000,000 100,000 60,000 40,000
= 70,000 30,000 40,000
< 6,000 6,000 0
= 24,000 24,000 0
ZE S8, s 22l o+ 2 SUAIE (=) 1,832,000 1,832,000 0
= 1,009,000 1,099,000 0
< 146,600 146,600 0
z 586,400 586,400 0
401 AIEHIZL 20| 1,832,000 1,832,000 0
= 1,099,000 1,099,000 0
< 146,600 146,600 0
i 586,400 586,400 0
01 AlZHI 1,632,000 1,832,000 200,000
O 8 S8, ¥s 2l o222 UMY
1,632,000,000& 1,632,000 1,832,000 200,000
= 899,000 1,099,000 200,000
< 146,600 146,600 0
i 586,400 586,400 0
02 Zeltl 200,000 0 200,000
O ¥ 2%, ¥s 2l o222 UMY
200,000,000& 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
2o D0FKI St EHIAKS (=H]) 50,000 500,000 450,000
= 0 300,000 300,000
= 50,000 200,000 150,000
401 AIEHIL 20| 50,000 500,000 450,000
= 0 300,000 300,000
= 50,000 200,000 A 150,000
01 Al&HI 50,000 500,000 450,000
O 208k D0HKI7 ote=E ZUIAY
50,000,000 50,000 500,000 450,000
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A S=EAA
M AHHHAHI(=TAIZ L)
&l D122 (CH9: &S1)
SA - BE - SRI(BH) - MRAR - BAS ol &r o H o HIDS2
202 04l 3,600 3,600
01 2ol 3,600 3,600
O #=H22HSR F& 0]
3,600,000& 3,600 3,600 0




